



ADMINISTRACIÓN LOCAL AYUNTAMIENTOS

AYUNTAMIENTO DE ADAHUESCA

5770

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en el anuncio del Ayuntamiento de Adahuesca, referente a la Oferta de Empleo Público para la estabilización del empleo temporal, publicado en el «Boletín Oficial de la Provincia» número 98, de 24/05/2022, se procede a su rectificación como a continuación se detalla:

En la página 5597:

Donde dice:

PLAZA	GRUPO	Nº VACANTES	FECHA INICIO TEMPORABILIDAD	SISTEMA SELECTIVO
Operario Servicios Múltiples	Agrupación Profesional	1	01-12-2011	Concurso
Maestra Escuela Infantil	Agrupación Profesional	1	01-09-2015	Concurso
Monitora Comedor Escolar y Limpieza Complejo Escolar	Agrupación Profesional	1	29-08-2016	Concurso
Operario Mantenimiento Piscinas 2 meses	Agrupación Profesional	1	01-07-2011	Concurso
Atención Ludoteca Verano 1,5 meses	Agrupación Profesional	1	01-07-2009	Concurso
Limpieza edificios públicos 12 horas semanales	Agrupación Profesional	1	29-08-2016	Concurso

Debe decir:

PLAZA	GRUPO	Nº VACANTES	FECHA INICIO TEMPORABILIDAD	SISTEMA SELECTIVO
Operario Servicios Múltiples	Agrupación Profesional	1	01-12-2011	Concurso
Maestra Escuela Infantil	A2	1	25-08-2012	Concurso
Monitora Comedor Escolar y Limpieza Complejo Escolar	Agrupación Profesional	1	06-09-2011	Concurso
Operario Mantenimiento Piscinas 2 meses	Agrupación Profesional	1	01-07-2011	Concurso
Atención Ludoteca Verano 1,5 meses	C2	1	01-07-2009	Concurso
Limpieza edificios públicos 12 horas semanales	Agrupación Profesional	1	06-09-2011	Concurso

Adahuesca, 12 de diciembre de 2022. El Alcalde, Francisco Franco Gistau.